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１．フォーラム参加意向（Q17） 

 

Q17．あなたは、フォーラムに参加してみたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

  

参加したい
32.3%

傍聴する形であれ
ば、参加したい

40.5%

参加したくない
25.2%

無回答
2.0%

N=496
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＜職業別：フォーラム参加意向＞ 

 

 

＜参加事業別：フォーラム参加意向＞ 

 

  

全体 参加したい 傍聴する形であれば、
参加したい

参加したくない 無回答

全体 496 32.3% 40.5% 25.2% 2.0%
北方領土問題青少年・
教育指導者等現地研修会 89 39.3% 28.1% 28.1% 4.5%

北方領土ゼミナール 36 33.3% 50.0% 13.9% 2.8%

ブロック青少年育成事業 55 40.0% 25.5% 32.7% 1.8%

北方領土青少年等
現地視察事業 239 27.6% 46.9% 23.8% 1.7%

北方領土に関する
全国スピーチコンテスト 57 56.1% 28.1% 15.8% -

「北方領土を考える」
高校生弁論大会 17 29.4% 41.2% 29.4% -

北方四島交流事業
（ビザなし交流） 87 37.9% 41.4% 20.7% -

その他 45 35.6% 35.6% 28.9% -
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中学生 (N=143)

高校生 (N=252)

大学生等
（専門学校・短大・大学院含む）

(N=47)

社会人 (N=54)

参加したい 傍聴する形であれば、参加したい 参加したくない 無回答
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